11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanuen: 06.06.2006 22:29:27

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 07.06.2006 11:51:51

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17780/answer/17781




YBaxaemuitt Hukura! Ecnu y Bac uMeeT MecTo peluiuBIPOBaHue KaHAU03HOT0 0alaHOMOCTHTa, TO
HeoOxomuMO 00CyIeIoBaTh ITOI0BOT0 MapTHepPa. CaMoCTOsITETbHO KaHOKUI03 He mpoimeT. Heo6xomumo
BBITTOTHUTE 0aK. MoceB (COCKOO MM Ma30K) Ha KaHOU/IHI C ONpeesieHue YyBCTBUTEIbHOCTH K
IPOTUBOTPUOKOBEIM ITpernapaTaM. Bei3amopaBnuBaiTe.



